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Vážení občané,  
prázdniny jsou opět za námi, věřím, že jste prožili spoustu krásných chvil na dovolených doma i světě a řádně 
jste si odpočinuli. Počasí nás naštěstí nijak netrápilo, nesnesitelných parných dní bylo jen několik a hlavně, 
nedošlo k žádným extrémům, jako tomu bylo v loňském roce.  
1.září jsem opět přivítal naše nové školáky a popřál jim, aby pro ně první školní rok byl plný radosti, nových 
kamarádů a aby chodili do školy rádi. Prvňáčků nastoupilo sedm, což je potěšitelné, škola se nadále nemusí 
obávat nedostatků žáků. Přes prázdniny proběhla v mateřské škole rekonstrukce sociálek a výsledek je 
opravdu krásný. Myslím si, že děti budou teď chodit do školky rády, hlavně na záchodky. 
    Na posvícenskou sobotu jsme uspořádali další ročník ochutnávky vína. Příprava takové akce není 
jednoduchá a není levná a její výtěžek dost závisí na počtu zúčastněných. Proto jsme byli vývojem počasí 
hodinu před začátkem akce naprosto zděšeni, pršelo snad poprvé po 30 dnech. Naštěstí se počasí aspoň 
trochu umoudřilo a přítomná stovka zúčastněných byla jistě nadšena. Cimbálovku Aleše Smutného jsme 
nakonec umístili pod pergolu, kapela byla ozvučena, v kontaktu s lidmi, kteří si mohli zazpívat a i víno 
z vinařství Ampelos bylo vynikajicí. Myslím, že to byla zatím nejzdařilejší naše vinná akce. Poděkovat musím 
sponzorům za poskytnuté finanční příspěvky, moc si toho vážím.  

 
Děkuji všem, kteří se na této akci podíleli osobně, hlavně Honzovi Hotárkovi, který byl, jako vždy, duší této 
akce, Martině za občerstvení, Mirkovi a Tomášovi za provoz okénka a Heleně za prodej vstupenek. A 
pochválit musím i sebe a manželku ze zvládnutou organizaci rozlévání vín 
সহ঺঻. 
Ovšem nemůžu si pomoct, i přes nevalné počasí jsem očekával lepší účast, hlavně místních ….. 
           Starosta 
 
 
     V současné době je dokončená rekonstrukce požární nádrže. Výsledek je myslím velmi dobrý. Teprve 
v těchto dnech jsme dostali rozhodnutí o poskytnutí dotace od ministerstva zemědělství. Teď  
to ještě musíme doladit s původním rozpočtem. Oproti původním předpokladům je podporována pouze 
samotná stavba, nikoli likvidace potočních sedimentů nebo odpadní zeminy, její likvidace však ke kolaudaci 

musí být doložena uložením dle odpadové legislativy, což zvyšuje náklady akce. 
Přesto nám oproti původnímu rozpočtu nějaké prostředky zbydou, za ně nám tedy 
zhotovitel akce, VODA CZ Hořenice, provede opravu poškozených opěrných zdí 
potoka za nádrží a možná i částečné odtěžení sedimentů na Benátkách. 
    Bohužel, dodnes nemáme rozpočet a stavební povolení na rekonstrukci Plácku, 
ačkoli projekční kancelář Akvopro nezahálí. Zdá se tedy, že k realizaci už nedojde 
letos, ale na jaře příštího roku. Naštěstí máme od Královéhradeckého kraje 
souhlas s prodloužením termínu realizace této akce, na níž jsme již dostali loni 
příspěvek ve výši 900 tis. Kč. V opačném případě bychom dotaci museli vracet. 



     V příštím roce budeme pokračovat v investicích do naší školy. Na jaře plánujeme na školní zahradě 
vybudovat zahradní domeček, kdy věříme v získání finančních prostředků od naší MAS Stolové hory, která 
vypisuje dotační titul v těchto dnech. Dále připravujeme projekt na fotovoltaickou elektrárnu na střeše školy, 
tam bude vlastní výroba elektřiny určitě smysluplná. Prvním krokem je ovšem rekonstrukce střešní krytiny, 
které je nutné provést přes stavební řízení neboť krytina je na střeše azbestová. Projekt zajišťuje p.ing. 
Podstatová a věřím, že se na něj podaří získat finanční prostředky z Modernizačního fondu SFŽP. 
 
Z dalších akcí, které připravujeme, projektem nebo aspoň myšlenkou, nic se nemění. Na rekonstrukci 
sokolovny sháníme finanční prostředky, bude rozdělena na tři části. Na rekonstrukci střechy a sanaci vlhkosti 
v suterénu sokolovny se budeme snažit získat prostředky od Královéhradeckého kraje, ale i z 
Modernizačního fondu SFŽP skrze dotace na fotovoltaické elektrárny, zateplení řeším s Východočeskou 
rozvojovou s.r.o. přes Operační program životní prostředí.  
Nezapomínáme ani na slíbená opatření k bezpečnosti silničního provozu. Měření rychlosti řešíme s odborem 
dopravy MÚ Náchod. Dále zábradlí u vily, místo pro přechod chodců od úřadu k sokolovně, později také 
asfaltka na Holandsku s přeložkou kanalizace. Tady čekáme na zpracování projektů od projekční kanceláře 
Hauckovi s.r.o. Ovšem není to jednoduché, od myšlenky k realizaci, přes projekt, sehnání peněz a zajištění 
zhotovitele akce, je to často únavná a zdlouhavá práce. 
           starosta  
 
 
Ve dnech 3. a 4. října se budou konat parlamentní  volby do Poslanecké sněmovny ČR,  
Volby proběhnou v pátek 3. října (14:00–22:00) a v sobotu 4. října 2025 (8:00–14:00) 
Do Sněmovny se volí 200 poslanců ve 14 krajích. Pětiprocentní práh platí pro jednotlivé strany, 8 % pro 
dvoučlenné koalice, 11 % pro vícečlenné. Každý volič má až 4 přednostní hlasy; kandidát s minimálně 5 % 
preferenčních hlasů v kraji může zaujmout mandát mimo pořadí 
Společnost je v dnešní době, nejen souvislosti s volbami, silně rozdělena. Nálada je ještě „blbější“ než za 
Václava Havla, důvěra obecně k institucím celkem klesá. Volební kampaně již teď nabírají na obrátkách a 
jsou leckdy nechutné, ale to si musí každý ve své hlavě přebrat sám.  
Přesto je vhodné přijít k volbám. I když se to nelehko říká, tím, že přijdete volit, máte příležitost alespoň 
maličko ovlivnit směr, kterým se Česká republika vydá na příští čtyři roky. 
           starosta 
 
 
12. Broumovské diskuse: Kultura a vzájemnost 
Ve dnech 5.–9. listopadu 2025 se v Broumově bude konat 12. ročník konference Broumovské diskuse, jejímž 
tématem je Kultura a vzájemnost. Mezi hosty diskusních panelů budou například poslankyně Evropského 
parlamentu Danuše Nerudová, kněz a pedagog Ladislav Heryán, filozofka Alice Koubová, spisovatelka 
Radka Denemarková, spisovatel a šéfredaktor časopisu Host Jan Němec nebo ředitelka Jihočeského divadla 
Martina Schlegelová. Další hosté jsou v jednání. 
Hlavní diskusní panely, které trvají 2,5 hodiny, budou moderovat Josefína Formanová, Světlana Witowská a 
Michael Rozsypal.  Otevřena budou například tato témata: Jakou roli hraje kultura v současném světě? Jak 
kultura ovlivňuje naše myšlení a naopak? Je kultura zdrojem porozumění, nebo neporozumění? Může kultura 
(z)měnit společnost? Jak mají umělci promlouvat do veřejného dění? Jaký význam má sociálně a politicky 
angažované umění? Jak ovlivňuje kultura kvalitu života? Jak funguje kultura spolupráce v byznyse na české 
a evropské úrovni? Jakým způsobem může byznys přispět ke kultivaci vzájemnosti v celé společnosti? Jak 
zvýšit úroveň politické kultury? Co pro to mohou udělat média? Jak do politické kultury zasahují 
dezinformace? 
Celé diskusní setkání trvá pět dní a doprovází ho bohatý doprovodný program: koncerty, prohlídky, výstava, 
meditace, číše vína se společenským setkáním, mše svatá, běh Emericha Ratha, výsadba stromů nebo 
procházka kulturní krajinou.  
Konference je přístupná veřejnosti. Vstupné na hlavní panely je 270 Kč. Vstupenky (na jednotlivé části 
programu nebo zvýhodněné balíčky na celou konferenci) lze zakoupit na www.broumovskediskuse.cz.  
     Za Agenturu pro rozvoj Broumova, Kateřina Ostradecká 
 
 

Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

které se koná dne 22. září 2025 v 19,00 hod. v zasedací místnosti OÚ Bukovice 
Program:  1.  Rozpočtová opatření   2. Různé   

Těšíme se na Vás 



Zprávy ze školy 
Letošní školní rok jsme zahájili i 
s panem starostou 1. září v plném 
počtu 40 žáků prvním zazvoněním 
zvoničky. Do učitelského sboru 
jsme přivítali novou slečnu 
asistentku a do první třídy 7 nových 
prvňáčků.  Přeji všem, pedagogům, 
dětem i rodičům, ať se příští školní 
rok prožijí radostně a bez velkých 
starostí. 
Letos jsme první školní den 
prodloužili o třídnické aktivity 
v jednotlivých třídách a ve čtvrtek 
jsme se společně vypravili na 
seznamovací výlet v okolí školy. 
Jednotlivé úkoly zaměřené na 
spolupráci mladších i starších dětí 
nás dovedly ž k pokladu – 
pohádkovému hrnci. Skřítkové nám 
v něm nechali turistické zápisníčky pro každého. Kdo bude chtít, může je využít k zaznamenávání celoroční 
volnočasové hry – jednotlivá zastavení pro každý měsíc v roce najdete na webových stránkách školy a 
budeme hledat další poklady skřítků Leprikónů, za což vděčíme Pavlíně Kollertové. 
O prázdninách byla celá škola vymalována a pečlivě uklizena, teď už je zase plná dětí a všeho, co patří 
k učení. Děkujeme všem, kteří s námi spolupracují a podporují nás a těšíme se na další školní rok, který 
právě slibně začíná.  
        Lenka Karpfová 
 
 
Zprávičky ze školky 
Prázdniny utekly opět jako voda a je tu Září. Vrátili jsme se do školky s nově zrekonstruovanou umývárnou s 
WC a novou protiskluzovou dlažbou. Moc se nám to líbí, děkujeme! Na požadavek rodičů je tento školní rok 
provoz již od 6h ráno. Nově jsme jim také usnadnili vstup do budovy díky otevíracím čipům. 
Personál školky je stálý - 2 učitelky, 2 asistentky a 
paní uklízečka. V pondělí 1. září nastoupily nové 
děti, které se seznamují s pro ně neznámým 
prostředím. U některých je ranní loučení s 
maminkou velmi těžké, takže chvíli utíráme slzičky. 
Netrvá to však dlouho a ony poznají, že ve školce je 
mnoho zajímavostí a hlavně veselo. Starší děti 
pomáhají mladším, a tak to má být. Letos nás bude 
provázet postavička skřítka Kvítka, podle knížky 
"Skřítek Rozekvítek - Rok v přírodě". Postupně nás 
seznámí, co se děje během jednotlivých měsíců v 
roce. I tento rok jsme naplánovali projekt pro rodiče 
s dětmi s názvem: "Krabička skřítka Kvítka". 
Krabička s hádankou a úkolem bude uložena v okolí 
Bukovice. Budete-li mít chuť se projít, veškeré 
informace i o našich dalších aktivitách najdete na 
webu školy: zsbukovice.cz/Mateřská škola a v šatně 
školky. Přejeme všem pěkný zbytek léta.  
 Lenka Svatoňová 
 
 
Den otevřených dveří Mobilního hospice Anežky České středa 8. října 2025 od 10:00 do 17:00   
Centrum sv. P. Pia, Koubovka 587 
Přijďte se setkat s týmem, který už 15 let poskytuje hospicovou péči doma. V otevřených prostorách 
pečovatelského domu a bývalé Kafkovy vily a ateliérů v Centru sv. P. Pia budeme mít stanoviště, u kterých 
vám přiblížíme činnost i dalších služeb Oblastní charity Červený Kostelec. Komentované prohlídky 
probíhají v každou sudou hodinu. Hudebně akci doprovodí Jitka Štěrbáková, klavíristka a zpěvačka 
působící ve Francii. 



Letní tábor mladých hasičů – Chata pod Bobří skálou 29. 6. – 12. 7. 2025 
Začátek prázdnin je u hasičů už tradičně spojen s letním táborem. Před příjezdem 
táborníků bylo potřeba celý areál Chaty pod Bobří skálou náležitě připravit – postavit 
stany s podsadou, jídelnu pod širým nebem, připravit brutar na ohřev teplé vody a 
uzpůsobit vše k táboření. Letos tábořilo 40 dětí a 16 instruktorů a dospělých. Po 
příjezdu byli všichni proškoleni z táborového řádu, režimu dne a bezpečnosti pobytu. 
Každý z 5 oddílů měl svého vedoucího a instruktora. Táborový program byl naplněn 
od rána do večera. Měřili jsme síly v táborové olympiádě i oddílových míčových 
hrách. Odvahu si každý mohl prověřit ve stezce odvahy. Velkou táborovou hrou byla 
hra Vikingové. Táborníci měli masky na přestrojení, štíty, meče, doplňky a soutěžili 
o runy. Vyjeli jsme také na výlet do Předměřic nad Labem, kde jsme po Labi pádlovali 
na dračích lodích. Stříleli jsme ze sportovních zbraní na Střelnici Hubert v Olivětíně. 
Tábor rychle utekl a nejlepší vždy je, když táborem vládne pohoda, klid, voní jídlo 
z táborové kuchyně, táborníci jsou hodní, smějí se a užívají si pobyt v přírodě. A tak 
se celý rok zase budeme těšit na začátek příštích letních prázdnin. 
 

Na tábor jsme získali dotaci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 
za všechny táborníky Monika Leppeltová, vedoucí mládeže 
 

  

Mistrovství ČR v požárním sportu dospělých – Třebíč 15.–17. 8. 2025 
Na mistrovství postoupilo družstvo žen (většina složena z družstva dorostenek) přes výhry v okresním i krajském kole. 
Pátek 15. 8. 2025 
V pátek nás čekala prezence a poté tréninky s mašinou FOX a tréninky stovek. 
Večer před slavnostním zahájením mistrovství jsme se byli podívat na finále věží. Úvod mistrovství přinesl zlatou medaili 
našemu hasičskému kamarádovi Patriku Kliglovi z Bělovse, který se stal mistrem ČR ve výstupu na věž za Hasičský 
záchranný sbor Královéhradeckého kraje. 
Sobota 16. 8. 2025 
Sobotní den začal stovkami, které se běžely souběžně s muži. Mezi jednotlivce se na MČR kvalifikoval i Jakub Šmída. 
Kuba si na stovce zaběhl 17,38 s a umístil se na 31. místě. 
Holkám se ve stovkách příliš nedařilo, dosáhly součtu 
114,82 s, který znamenal 12. místo. Den pokračoval 
štafetou. První štafeta zaběhla krásných 68,76 s, druhá 
štafeta čas ještě vylepšila – zaběhla 65,81 s! Ze štafet jsme 
tedy braly parádní 8. místo. 
Poté jsme ještě zafandily klukům ze Slatin a 
Královéhradeckého HZS. 
Neděle 17. 8. 2025 
V neděli nás čekaly požární útoky – disciplína, ve které 
jsme si věřily nejvíce. Našim cílem bylo zaběhnout hezký 
čas, ideálně takový, který by stačil na bednu. 
V prvním pokusu jsme měly špatně naměřené značky, a 
tak holky vepředu byly zkrácené–zaběhly jsme za 26,71 s.  
V druhém pokusu jsme čas vylepšily – 24,09 s, na levém 
terči 23,10 s. Znamenalo to tedy 5. místo z požárního 
útoku! 
Celkově jsme se umístily na 8. místě ze 17 družstev.  
A kdo SDH Bukovice reprezentoval? Štěpánka Čápová, Natálie Pfeiferová, Edita a Hedvika Straubeovy, Adéla 
Leppeltová (všechny SDH Bukovice), Klaudie Šplíchalová (SDH Nízká Srbská), Šárka Stillerová (SDH Česká Metuje), 
Adéla Hůlková (SDH Velká Ledhuje). Spolutrenér Jakub Šmída. Družstvo doplnily Eliška a Majda ze SDH Slatiny. My 
jsme naopak do Slatin zapůjčili našeho Jáchyma Binara. Gratulujeme všem závodníkům. Je to opět historický úspěch 
našeho sboru. Na mistrovství dospělých od nás ještě nikdy nikdo v minulosti nezávodil. 
 

V průběhu léta jsme se zúčastnili několika závodů Podorlické hasičské ligy a také jsme soutěžili 
v Českém poháru v běhu na 100 m s překážkami. 
 

 

Kroužek mladých hasičů 
Po prázdninách jsme již zahájili kroužek mladých hasičů. Těšíme se na novou sezónu, na podzim nás čekají 
2 soutěže. Trénujeme každý pátek od 16:00 u hasičárny. Hledáme nové členy – děti a mládež ve věku 6–18 
let, přijďte mezi nás!Více informací o kroužku najdete na: sdhbukovice.cz/mladi-hasici-nabor 

Zapsala: Adéla Leppeltová, trenér a vedoucí SDH Bukovice 


